

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

Labchem (Pty) Ltd incorporating Plastpro Scientific (Pty) Ltd

6 Wakefield Road, Founders View South, Founders Hill, Edenvale 1609, Gauteng, South Africa

have been assessed and approved by QAS International to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

Labchem (Pty) Ltd incorporating Plastpro (Pty) Ltd is based in Johannesburg and offers the pharmaceutical, biotechnology, mining, industrial, healthcare, education and government sectors in South Africa and neighbouring states comprehensive access to fine chemicals, general chemicals, biochemicals, equipment, glassware, plastic ware, basic instrumentation and laboratory consumables, glass blowing and solutions manufacturing. Clause 8.3 – Design and development of products and services is not applicable to this Quality Management System

Original Approval 21st April 2005

Current Certificate 2nd June 2022

Certificate Expiry 2nd June 2023

Certificate Number **SA1461**

Signed: Certification Officer

On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX, UK

